Bai 1: Viét so6 thich hop vao ché cham:

a) 9 gi0 = ... phut D)2 thé Ki= .......... nam
Y T - =0 400 ndm = .......... thé ki
Bhian =........ nga

Y ;— the ki=.......... nam

gigio 10 phut = ........ phut 1

) Shit= ... gidy ? the ki = ... 8 nam
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Bai 1: Viét so6 thich hop vao ché cham:

c)* Moétnam co ...... thang

« Nhirng thang c6 31 ngay la:
Thang.....; ..... e — P e A
« 'Nhifng thang co 30 ngay |a: Thang -....; o ; s = 8
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Bai 2: Dién thé ki thich hop vao ché cham:

a) Nam 1980, Pham Tuan tré thanh nguwoi
dau tién ctia Viét Nam va chau A bay vao
vii tru. Nam dé thuéc thé ki ........

b) Vao ngay 9/1/2007, Steve Jobs da gi®i
thiéu chiéc iPhone dau tién cta Apple.
Nam dé thuéc thé ki .......

c) Em sinhravaonam .............. Nam dé thudc thé ki ...........
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